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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA

O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao Trigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS

vice-presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS

SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO, JORGE PEREIRA LEMOS, NILZA MARIA DOS SANTOS.

Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta

a Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no

qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou à

mesma aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de Lei nº

084/2022 "Dispõe sobre a denominação de imóvel próprio do Município de

Dom Macedo Costa e da outra providencias" de Autoria do poder Executivo

em seguida foi posto em votação o referido Projeto e aprovado por

unanimidade. Na sequência o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não

havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o

vereador ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS saudou a

todos. Iniciou se solidarizando com a família de Gilson de Oliveira

conhecido como (Nego de Zeninha) que veio a falecer naquele dia ele se

sente muito triste por que além de amigos ele foi criado junto com aquela

família onde o chamava de Tio Nego por isso deixa seus sentimentos aos

familiares e amigos e também aproveita para solicitar ao Presidente desta
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casa um cartão de pesar para os familiares, Finalizou agradecendo a todos.

Com a palavra o vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO saudou a todos.

Iniciou parabenizando os jovens atletas Jeane e Rafael aqui presente que

levaram o nome de nossa cidade para outra cidade e diz que eles não

imaginam como isso nos engrandece. Também se solidarizou com a família

do senhor Nego pessoa que ele conheceu a muito tempo e tem um grande

carinho e consideração por toda família. Em seguida voltou a cobrar a

presença do Secretário de Obras Antonio Campos e gostaria muito que ele

estivesse aqui hoje para questionar se a estrada de acesso aos Milagres

estará pronta antes do próximo domingo que será Domingo de Ramos data

comemorativa com pessoas que irão visitar a igreja Católica na localidade

dos Milagres e sempre utilizaram esse trajeto e tem o direito de ir e vir mais

com essa estrada interditada, está tirando esse direito da população, em

sua opinião se o trabalho do calçamento não prestou poderia passar a

máquina e liberar para a população transitar por ali como sempre fez.

Seguindo ele diz precisar de outra resposta do Secretário quando a Obra da

creche irá terminar? Por que mesmo terminando as obras terão que fazer a

manutenção das cadeiras e as mães dos alunos quer saber quando irão

retomar as aulas presenciais de seus filhos? Seguindo perguntou também

sobre a estrada do Riachão que liga Jangada a Dom Vital está intransitável

ele pede ao Secretário que olhe com carinho e respeito pra essa situação.

Outra situação cobrada por ele foi uma promessa feita pelo Prefeito que

haveria coleta de lixo na zona rural e já se passaram seis anos e até agora

nada. O vereador Joselito diz que essas perguntas são para o Secretário de

obras responder quando vier a esta casa. Finalizou agradecendo a todos. O

vereador Jailton também cobra a reforma da estrada de acesso ao Ramos

por que ele já ligou, cobrou do Secretário e até agora nada foi feito. Com a

palavra o Presidente diz que também vem fazendo constantes cobranças

inclusive a estrada do Milagres que está precisando de uma manutenção

pelo menos que façam a roçagem e diz que quando é preciso ele cobra e

reivindica mesmo porque Prefeito nenhum nunca lhe botou embaixo do

braço. O vereador Jorge cobrar do colega Jailton o calçamento da

localidade do Comum o qual ele tinha prometido a população e ainda não
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chegou. O vereador Jailton responde que o Deputado o qual tinha lhe

prometido esse calçamento não é mais Deputado está ocupando outro cargo

no Estado e por isso que essa obra ainda não foi realizada. Seguindo o

vereador Jorge Lemos diz está ouvindo sempre pedidos para cobrarem

emendas de seus Deputados e ele diz que nunca pediu votos a ninguém

para nenhum Deputado e que só podem lhe cobrar quando o Deputado que

apoiar for eleito. Em seguida o Presidente passa a palavra a Atleta Jeane

Barreto dos Santos saudou a todos. Iniciou agradecendo o apoio dos

Vereadores nesse momento tão importante na vida deles onde conquistaram

o pódio concorreram com 5 mil pessoas sendo que ela conquistou o 1º lugar

no geral e Rafael o 6º lugar por isso ela agradece a Deus e a todos que

acreditaram e torceram por eles. Informou também que estará indo para

Argentina e Europa levar o nome de Dom Macedo para outros Paises. O

jovem Rafael Silva Ferreira também agradeceu a todos que contribuíram

com essa conquista deles e prometeu continuar conquistando e levando o

nome de Dom Macedo pelo mundo. Com a palavra o secretário de esporte

Edmundo Bomfim Santos saudou a todos. Iniciou informando sobre a

inauguração da Quadra da Urbes o Secretário diz ter programado um

quadrangular mais infelizmente teve que mudar a programação devido ao

falecimento do Senhor Gilson conhecido como Nego que participava do

esporte aqui em Dom Macedo, seus filhos e Netos também participam e por

esse motivo houve mudança na programação da inauguração da Quadra e

será feita uma coisa mais simples devido ao acontecimento. Seguindo ele

explica que no domingo acontecerá o jogo onde eles não puderam interferir

por ser uma Copa e não depende deles mais também não terá festas só será

o jogo e será feita uma homenagem ao senhor Nego ex—goleiro do município

em memória. Em relação aos atletas Jeane e Rafael o secretário parabeniza

ambos pela vitória e por ter levado o nome de Dom Macedo e diz que como

secretário está lutando por eles e que está tudo encaminhado a vinda deles

para Dom Macedo continuaram treinando em Santo Antônio de Jesus e

que fará uma reunião com o Prefeito, a advogada Dr. Andreia e os Atletas

para poder ver a melhor maneira de trabalhar com esses atletas. E diz já

está tudo certo para o município custear a ida e estadia desses jovens para
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competir na cidade de Senhor do Bomfim. E continua lutando para o

município da o total apoio já que esses jovens estão levando o nome de

Dom Macedo para o mundo. E por isso precisa sentar com eles e discutirem

assuntos e necessidades de todas as competições e viagem que farão e o

município poder contribuir e pretende marcar logo essa reunião próxima

quarta—feira para Hcar aparte das viagens mais próximas e ver a possibilidade

de ajudar no que for preciso. Seguindo o Secretário pediu união no esporte

do município e que não deixe a política local atrapalhar esse trabalho por que

quem perde com isso são os jovens macedences. E explica sobre algumas

críticas feitas a respeito da seleção dos jogadores que irão participar da

Copa dizendo que não existe Copa sem ter jogadores de fora e sem querer

discriminar ninguém ele diz que participar de uma Copa só vão os melhores

por isso que foram selecionados alguns jogadores a cidade e os demais vem

de fora. Seguindo o Secretário convida a todos os vereadores para a

inauguração da Quadra na Urbes no sábado e domingo o jogo no campo.

Finalizou agradecendo a todos. Em seguida o Presidente informa que dia 04

de abril o hasteamento da Bandeira será às 8:00 horas aqui em frente à

Câmara e gostaria que todos os vereadores estivesse presentes no horário

certo por que logo em seguida será realizada a Sessão Solene em

homenagem ao sexagésimo aniversário de Dom Macedo Costa e promete

ser rígido no horário devido a programação ser extensa. Seguindo ele

agradece e conta com a presença de todos. É não havendo mais nada a

tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA1º Secretário

lavrei a presente Ata que depois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem.

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

._
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P RTARIA Nº 00 2022

de 12 de abril de 2022

“I)ijpãe rubra ;: anlm'pqçãa da farãº l.cgíx/a/im e da' outra: pmpídêmiaj. "

O PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO

COSTA/BAHIA, no uso de suas atribuições legªis previstas na Constituição Federal, Constituição do

Estado da Bahia, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno;

Considerando, que o feriado nacional da Paixão de Cristo, dia 15 de abril, de

2022, sexta — feira; bem como todas as celebrações cristã que na “Semana Santa” já se iniciam na (luana-

fcira dia 13/04/2022;

RESOLVE:

Art. 1[) - Antecipar a Sessão Legislativa que, tradicionalmente, ocorre as

quintªs—feiras, para quarta—feira, dia 13/04/2022, com inicio às 19:00 horas.

Art. 2“ - Declarar ponto facultativo o dia 14/04/2022, quinta—feira, que

antecede o feriado nacional de Paixão de Cristo, devendo os servidores desta Casa fazer a devida

compensação das referidas horas, nos dias úteis subsequentes.

An. 3“ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se. Publique-se.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa — Bahia, 12 de abril de 2022.

Gcâojorgc Souza Sales

Presidente da Câmara — Biênio 2021 /2022
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